

Referat af bestyrelsesmøde i SRC 21/11-16

Tilstede var: Helle, Anette, Erling, Mona og Susanne.

Ordstyrer: Helle

Referent: Susanne

Nyt fra grupperne :

Intet nyt

GF 2017 :

Lokale er på plads. Anette undersøger mad og tager forslag med til næste møde. Mona handler drikkevarer og diverse, Sus laver indkøbsliste. Sus undersøger med Søren hvornår regnskaberne er færdige. Erling sørger for Mikrofoner/anlæg. Sus prøver at finde en referent og dirigent. Sus laver indkaldelse på hjemmesiden. Sus laver forslag til bestyrelsens beretning. Alle finder ud af om de vil gå af eller genvælges. Deadline mellem jul og nytår.

Evt : Intet blev diskuteret her

Næste møde: 16/1 hos Anette kl 17.00

Susanne